

“老爷车”早下岗可领4400元补贴

黄标车提前淘汰享补贴帮车主作了决定

本报11月27日讯(记者 李娜) 自《烟台黄标车提前淘汰补贴实施细则》印发以来,许多市民决定提前报废黄标车。宋先生说,“不仅能拿到近800元的报废费用,还能领到4400元的提前淘汰补贴费用,我不再犹豫了,得赶紧提前淘汰老车了。”

据介绍,在越来越受大家关注的空气质量问题当中,逐渐增加的私家车对空气质量恶化影响越来越大。而在这些私家车当中

中,黄标车对空气造成的污染占了8成。但报废车辆获得的费用较低,并没有多少车主会选择主动淘汰和报废车辆。

近日烟台市五部门联合印发的《烟台黄标车提前淘汰补贴实施细则》,不少市民朋友电话咨询提前淘汰车辆补贴的相关问题。

宋先生介绍,他的面包车是1999年购买的,总吨数是2吨多,至今已经有14年了。虽然他

早想让车子提前“退休”,但让车辆报废当废铁卖,就800元,划不来。他只好选择坚持给车子保养、维修和换零件,每年年审等,花费也不少。有事的时候,他就开着车子、冒着浓烟去拉货。

“现在好了,我的面包车属于中型客车,如果通过环保检测拿到黄标的话,还可以领到4400元的提前淘汰补贴。”宋先生说。据了解,除了提前淘汰补贴外,宋先生还能

领到报废车辆的费用约800元,“我不再犹豫了,决定提前淘汰老车了”。

不过,记者提醒各位车主,想要申请黄标车淘汰补贴,必须先让车辆经过环保检测并确定为黄标车,否则不能直接领取提前淘汰补贴。毕竟,“黄标”也是环保检测合格的一种,如果检测不合格的,检测机构不会发放黄绿标。

记者从烟台市环保局了解

到,目前烟台全市共有14个单位和机构,可以申请取得黄色环保检验标志;共有10个烟台市报废汽车拆解机构。

市民领取提前淘汰黄标车补贴,整个流程要经过7个步骤:取得黄色环保检验标志、车主登记填写《山东省黄标车提前淘汰补贴资金申请表》、环保部门初审、拆解报废、注销车辆、至联合窗口进行办理补贴资金申领手续、补贴资金发放。



捣蟹酱 好过冬

27日上午,天气寒冷。莱州市碑坡村村民许女士,正和爱人在家门口的石臼上捣蟹酱。据悉,莱州盛产梭子蟹,以前每到冬天,会有很多村民捣蟹酱过冬,并逐渐形成一种传统。然而,随着社会经济的发展,手工制蟹酱的传统做法逐渐淡出人们的视野。

实习生 吕奇 摄

“小国光真不错,想订两箱解馋”

小国光订购火爆数量有限,想订购的市民抓紧啦

栖霞苹果红齐鲁
惠果农·献爱心·享品质
爱心苹果订购电话:
6879078 15668099162



本报11月27日讯(记者 李静) “你好,还有小国光吗?”27日,市民王女士给本报打来电话,“我想订购两箱小国光,解解馋。”

27日,市民王女士致电本报称,她去朋友家做客吃了一个小国光。那苹果个头不大,刚开始以为不甜,吃了之后,发现苹果非常甜,还有一些酸味。“我之前没有吃过这种苹果,真不错,现在想订购两箱,让家人也尝尝。”

小国光的与众不同的优质之处,为“她”赢得了不少铁杆粉丝。为满足市民对老味道的回

味,本报特联系栖霞苹果产地,推出正宗小国光苹果,个头在65-70级别左右,统一采用印有“齐鲁晚报”和“栖霞市政府”LOGO的纸箱包装,每箱售价120元。

市区的读者,如果在投递范围之内,订购苹果后将由工作人员免费送货上门,具体投递范围可通过订购电话咨询。

本报“寻找老味道”小国光销售活动启动以来,受到了市民的普遍关注。由于数量有限,订购热线成了抢购热线。

首批小国光到达烟台后,为防止挤压,小国光全部用网套套好。近日,首批订购的市民将很快品尝到酸甜可口的小国光。

如果您也想尝鲜,您也想寻找记忆中的老味道,请拨打本报订购电话15275567096。小国光数量有限,想要订购的市民可要抓紧了。

太奇

奇记本 “中学生必备!”

考点、重点快速记, 28天提高30分!

总价近50000元 大礼包超值赠送

500余教材版本全覆盖
100%黄冈名师在线答疑
29800元黄冈网校点卡
17000元快速记忆教程

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑



烟台销售热线 0535-6791392 18663878225

官方网站 www.tqpad.com